
 

ᆵ᡼᝾ჸ஑ࣽᏢਠ஑ࣽ᝾঩੤ΟΜ΋යȐ҅යᏢғಔȑཥғΕᏢԵ၂ҘಔኧᏢࣽҘಔኧᏢࣽҘಔኧᏢࣽҘಔኧᏢࣽ၂ᚒ 

൘൘൘൘ǵǵǵǵൂᒧᚒൂᒧᚒൂᒧᚒൂᒧᚒǺȐǺȐǺȐǺȐ΋΋΋΋ȑȑȑȑΟΜᚒΟΜᚒΟΜᚒΟΜᚒǴǴǴǴᚒဦԾಃᚒဦԾಃᚒဦԾಃᚒဦԾಃ 1 ᚒԿಃᚒԿಃᚒԿಃᚒԿಃ 30 ᚒᚒᚒᚒǴǴǴǴ؂ᚒΒϩ؂ᚒΒϩ؂ᚒΒϩ؂ᚒΒϩǴǴǴǴीϤΜϩीϤΜϩीϤΜϩीϤΜϩǶǶǶǶ 

 ȐȐȐȐΒΒΒΒȑȑȑȑ҂բเޣό๏ϩ҂բเޣό๏ϩ҂բเޣό๏ϩ҂բเޣό๏ϩǴǴǴǴเᒱޣเᒱޣเᒱޣเᒱޣόόόόॹԌॹԌॹԌॹԌǶǶǶǶ 

 ȐȐȐȐΟΟΟΟȑȑȑȑፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢа˟˟˟˟˾˾˾˾ႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣǶǶǶǶ 

1. ೛ n ԾฅኧǴࣁ
7
n
ɦ 11ɦ

7
1+n
Ǵ߾ n ϐॶࣁǺ 

(A) 21 (B) 22 (C) 23 (D) 24 Ƕ 

2. ςޕ A (9, 0)ǵB (12, 0)ǴЪ A′ǵB′ٿᗺ೿ӧޔጕ yɨx ΢ǴЪA′A¯ ¯ ¯ ¯ᆶ̄BB′¯ ¯ ¯ ¯ ¯Ҭ̄ܭᗺ C (8, 2)Ǵ߾ጕࢤA′ B′¯ ¯ ¯ ¯ ¯ ¯ ࡋߏޑ̄¯

 Ǻࣁ

(A) 2 (B) 3 (C) 3 2  (D) 2 2  Ƕ 

3. Ԗ΋ፄኧޑ฻КኧӈǴऩ२໨ a1 = 3 + 4iǴಃΒ໨ a2 = −1 + 7iǴ߾| a5 |ࣁǺ 

(A) −12 − 16i (B) 12 + 16i (C) 25 (D) 20 Ƕ 

4. ೛БำԄ x3 − 14x2 + kx − 30 = 0ԖΟঁ࣬౦ޑԖ౛ਥǴ߾᏾ኧ k  Ǻࣁ

(A) 30 (B) 43  (C) −27  (D) −19 Ƕ 

5. ೛ f (x)ନа (xɠ1)(xɡ2) ޑᎩԄࣁ 2xɡ7Ǵ߾ f (x) ନа(xɡ2) ޑᎩԄࣁǺ 

(A) 2xɡ7  (B) 2 (C) ɡ3  (D) ɡ7 Ƕ 

6. ೛ aɨ2
1

 2  Ǵbɨ3
1

 3  ，c＝5
1

 5  Ǵ߾ aǵbǵc ϐελ໩ׇࣁǺ 

(A) aɦbɦc (B) aɦcɦb (C) bɦaɦc  (D) cɦaɦb Ƕ 

7. ςޕ 3010.02log = Ǵё٬ n)
4
5

( ᏾ኧ҅ޑΟՏኧࣁ᏾ኧ೽ϩޑ n Ԗ൳ঁǻ 

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 Ƕ 

8. ςޕɆABC ࣁΟଯޑ 3=ah , 4=bh , 5=ch Ǵ߾ɆABC  Ǻࢂރ׎ޑ

(A) ໌فΟ׎ف (B) فޔΟ׎ف (C) ฻ဈΟ׎ف (D) ฻ဈفޔΟ׎ف Ƕ 

9. ςޕ༝ϣௗѤᜐ׎Ӛᜐࣁߏ 4=AB , 3=BC , 4=CD , 6=DA Ǵ၂؃ჹفጕBD  Ǻࣁࡋߏޑ

(A) 34  (B) 35  (C) 37  (D) 39 Ƕ 

10. а i33232+  Ǻࣁय़ᑈ׎Ϥᜐޑൎ܌ഗᗺǴӧፄኧѳय़΢ࣁԖϤԛБਥ܌ޑ

(A) 6 (B) 36  (C) 32 (D) 332  Ƕ 

11. ೛ 2||
\___

=a , 3||
\___

=b ǴЪ
\___\___

, ba ࣁف֨ޑ 60°Ǵ߾
\___\___

)2( bta ++ ᆶ
\___\___

2 bta +−  Ǻࣁϣᑈϐനλॶޑ

(A) 
4

135−  (B) 
4

105−  (C) 
4

75−  (D) 
4

25−  Ƕ 

12. ೛ )4,1(),2,3( BA Ǵऩጕࢤ ABҬޔጕ 5−= mxy ܭ P ᗺǴЪ 1:3: =BPAP Ǵ߾ m ϐॶࣁǺ 

(A) 
3

17  (B) 
3

14
 (C) 

2

9
 (D) 

2

21
 Ƕ 

໔Οᗺޜ .13 )1,1,2( −A , )0,2,1(−B , )2,1,1(C Ǵ၂؃ᗺ B ጕޔډ AC  Ǻࣁຯᚆޑ

(A) 
3

3
 (B) 

3

32
 (C) 

3

34
 (D) 

3

35
 Ƕ 

ಃ 1।Ȑፎௗङय़ȑ 



 

14. ೛Βޔጕ L1Ǻ
2

1−x
ɨyɠ1ɨ1ɡzǴL2Ǻxɠ2ɨyɡ2ɨzǴΠӈ௶ॊՖ҅ޣዴǻ 

(A) L1ᆶ L2࣬ࣁҬܭ΋ᗺޑΒޔጕ (B) L1ᆶ L2ࢡࣁ௹ጕ 

(C) L1ɨL2  (D) L1 // L2 Ƕ 

15. ӧѳय़֤኱سύޔጕ 01: =+− yxL Ǵ༝ 0626: 22 =+−−+ yxyxC Ǵ߾༝ C ӧޔጕ L ΢҅ޑ৔ቹࣁߏǺ 

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 Ƕ 

16. ೛ P (x, y, z)ӧౚय़Ǻx2ɠy2ɠz2ɠ4xɡ6yɡ2zɠ5ɨ0 ΢Ǵз 2xɠyɠzɨkǴ߾ k ॶጄൎࣁǺ 

(A) ɡ2 6 ≤ k ≤ 2 6 (B) ɡ3 6 ≤ k ≤ 3 6 (C) ɡ4 6 ≤ k ≤ 4 6 (D) ɡ5 6 ≤ k ≤ 5 6 Ƕ 

17. ֤኱ѳय़΢Ԗ΋ጕࢤ AB = 8Ǵ߾ӧӕ΋ѳय़΢٬ளɆABP ࣁय़ᑈޑ 12Ъࣁߏڬ ᗺޑ18 P ӅԖ൳ঁǻ 

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 4 Ƕ 

18. ೛ k ჴኧǴऩБำԄࣁ y2ɡ2kyɡkx2ɡ4xɠ6ɨ0ޑკືೣࣁ׎ᆶ x ືѳՉϐᚈԔጕǴ߾ k ϐጄൎࣁǺ 

(A) kɧ1ɠ 3   (B) 0ɦkɦ1ɠ 3  

(C) 1ɡ 3ɦkɦ1ɠ 3Ȑՠ k≠0ȑ (D) 1ɡ 3ɦkɦ1ɠ 3Ȑՠ k≠0ȑ܈ kɦɡ2 Ƕ 

19. ӧ(3x2ɡ
x

5
)4৖໒Ԅύ x5໨߯ޑኧࣁǺ 

(A) ɡ540 (B) ɡ270 (C) ɡ135 (D) 215 Ƕ 

20. ஒϤҹ࣬౦ޑዛࠔϩ๏ҘǵΌǵЧǵ΍ѤᏢғȐѸ໪ϩֹȑǴ؃؂ΓԿϿள΋ҹǴ߾Ԗ൳ᅿϩݤǻ 

(A) 135 (B) 720 (C) 1560 (D) 4096 Ƕ 

ଯύԖଯΒᏢғࢌ .21 2000ΓǴኧᏢᏢයԋᕮևதᄊϩଛǴѳ֡ԋᕮ 70ϩǴ኱ྗৡ 10ϩǴςޕϷ਱ࣣޣεܭ

60ϩǴёୖуံԵޑచҹࣁǺ40ϩа΢Ȑ֖ 40ϩȑǵ60ϩаΠȐό֖ 60ϩȑǴऩёୖуံԵޑӅԖ x ΓǴ

߾ x നௗ߈Πӈব΋ঁኧǻ 

(A) 300 (B) 310 (C) 320 (D) 330 Ƕ 

22. ΋೓ύԖқౚ 3 ঁǵ໵ౚ 2ঁǴҘǵΌٿΓ፺ࢬҗ೓ύҺڗ΋ౚǴҗҘӃڗǴڗрࡕόܫӣǴ؃ҘӧΌϐ

 Ǻࣁᐒ౗ޑளқౚڗ߻

(A) 
10
7

 (B) 
10
3

 (C) 
2
1

 (D) 
5
3
 Ƕ 

23. Ԗ 3Կ 10ဦޑьТӚ΋஭ǴҗځύҺڗϖ஭Ǵ؃നλဦዸޑයఈॶࣁǺ 

(A) 2.5 (B) 3 (C) 3.5 (D) 4 Ƕ 

24. Οѳय़ E1Ǻxɠ3yɡ4zɨ5ǴE2Ǻ2xɠ6yɡ8zɨ9ǴE3Ǻ3xɠyɡzɨ6ޑკࣁ׎Ǻ 

(A) Οѳय़Ҭܭ΋ᗺ  (B) Οѳय़Ҭܭ΋ޔጕ 

(C) ٿѳय़ख़ӝǴᆶಃΟѳय़Ҭܭ΋ޔጕ (D) ٿѳय़ѳՉǴᆶಃΟѳय़ӚҬܭ΋ޔጕ Ƕ 

25. ऩંତ Aɨ[  aij ]3×3Ъ aijɨi2ɠ3jǴ܌؃ԖϡનࣁکޑǺ 

(A) 80 (B) 96 (C) 102 (D) 122 Ƕ 

26. ऩ 0 ≤ a ≤ 2Ǵ2 ≤ b ≤ 4Ǵx = 2a – b + 2Ǵy = a + b – 3Ǵ߾ᗺ(x, y)ӧ xy ѳय़΢ޑय़ᑈࣁǺ 

(A) 12 (B) 10 (C) 8 (D) 14 Ƕ 

27. ჹҺཀჴኧ xǴࡡᅈى
x2ɠ2mxɠ1

 3x2ɡ2xɠ3  ≤ 5ϐ᏾ኧ m ӅԖ൳ঁǻ 

(A) 25 (B) 27 (C) 29 (D) 31 Ƕ 

ಃ 2।ȐፎௗΠ΋।ȑ 



 

28. ςޕ limx→a
f (x)

 g (x)  ӸӧǴ߾ΠӈӚ௶ॊՖ҅ޣዴǻ 

(A) limx→af (x)Ǵ limx→ag (x)֡Ӹӧ (B) limx→af (x)Ǵ limx→ag (x)֡ӸӧЪ limx→ag (x)≠0  

(C) limx→af (x)Ǵ limx→ag (x)ޣٿԿϿԖ΋Ӹӧ (D) limx→af (x)Ǵ limx→ag (x)ёૈ֡όӸӧ Ƕ 

29. ჹ܌Ԗ x∈RǴڄኧ f (x)ɨx3ɠax2ɠ(aɠ6) xɠ7ࡡሀቚǴ߾ a ॶޑന٫ጄൎࣁΠӈব΋ࢤ୔໔ǻ 

(A) ɡ3 ≤ a ≤ 6 (B) ɡ5 ≤ a ≤ 3 (C) ɡ3 ≤ a ≤ 7 (D) ɡ4 ≤ a ≤ 5 Ƕ 

30. Ԕጕ ΓǺyɨx3ɡ3x ᆶаԔጕ΢ޑᗺ(1 ,ɡ2)ࣁϪᗺޑϪጕ L  Ǻࣁय़ᑈޑൎԋ܌

(A) 
4
25

 (B) 
4
27

 (C) 
4
23

 (D) 
4
29

 Ƕ 

ມມມມǵǵǵǵӭख़ᒧ᏷ᚒӭख़ᒧ᏷ᚒӭख़ᒧ᏷ᚒӭख़ᒧ᏷ᚒǺȐǺȐǺȐǺȐ΋΋΋΋ȑȑȑȑӅӅӅӅΜᚒΜᚒΜᚒΜᚒǴǴǴǴᚒဦԾಃᚒဦԾಃᚒဦԾಃᚒဦԾಃ 31 ᚒԿಃᚒԿಃᚒԿಃᚒԿಃ 40 ᚒᚒᚒᚒǴǴǴǴ؂ᚒѤϩ؂ᚒѤϩ؂ᚒѤϩ؂ᚒѤϩǴǴǴǴीीीीѤΜϩѤΜϩѤΜϩѤΜϩǶǶǶǶ 
ȐȐȐȐΒΒΒΒȑȑȑȑ ؂ᚒϖঁᒧ໨ӚԾᐱҥ؂ᚒϖঁᒧ໨ӚԾᐱҥ؂ᚒϖঁᒧ໨ӚԾᐱҥ؂ᚒϖঁᒧ໨ӚԾᐱҥǴǴǴǴځύԿϿԖ΋ঁᒧځύԿϿԖ΋ঁᒧځύԿϿԖ΋ঁᒧځύԿϿԖ΋ঁᒧ໨҅ࢂዴޑ໨҅ࢂዴޑ໨҅ࢂዴޑ໨҅ࢂዴޑǴǴǴǴ؂ᚒࣣόॹԌ؂ᚒࣣόॹԌ؂ᚒࣣόॹԌ؂ᚒࣣόॹԌǴǴǴǴϖঁᒧ໨ӄϖঁᒧ໨ӄϖঁᒧ໨ӄϖঁᒧ໨ӄ

೽เჹள၀ᚒӄ೽ϩኧ೽เჹள၀ᚒӄ೽ϩኧ೽เჹள၀ᚒӄ೽ϩኧ೽เჹள၀ᚒӄ೽ϩኧǴǴǴǴѝᒱ΋ঁᒧ໨ёள΋ъϩኧѝᒱ΋ঁᒧ໨ёள΋ъϩኧѝᒱ΋ঁᒧ໨ёள΋ъϩኧѝᒱ΋ঁᒧ໨ёள΋ъϩኧǴǴǴǴᒱঁٿ܈ঁٿа΢ᒧ໨ό๏ϩᒱঁٿ܈ঁٿа΢ᒧ໨ό๏ϩᒱঁٿ܈ঁٿа΢ᒧ໨ό๏ϩᒱঁٿ܈ঁٿа΢ᒧ໨ό๏ϩǶǶǶǶ 
ȐȐȐȐΟΟΟΟȑȑȑȑፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢаፎஒ҅ዴเਢа˟˟˟˟˾˾˾˾ႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣႉ฽Ⴤ૶ܭเਢьϣǶǶǶǶ 

31. ӧፄኧѳय़΢ǴΠӈӚ௶ॊব٤҅ዴǻ 

(A) ჹҺཀΟ࣬౦ፄኧ z1, z2, z3Ǵऩ
23

13

zz

zz

−
−

߾ჴኧǴࣁ z1, z2, z3ϐჹᔈᗺفޔࣁΟޑ׎فΟഗᗺ 

(B) а 20 + 25i, 20 − 25i, 44 − 7i  ׎فΟفޔࢂ׎فΟޑഗᗺࣁ

(C) 2 + i, 1, − i ΟᗺӅጕ 

(D) 1, i, 1+ i ΟᗺӅጕ 

(E) i3 , 3 , i+2 , i21+ ѤᗺӅ༝ Ƕ 

32. ೛Βӭ໨Ԅ f (x), g(x)ޑനଯϦӢԄࣁ x + 2ǴനեϦ७Ԅࣁ x4 + 2x3 + 3x2 + 2x − 8Ǵऩ deg f (x) = 2ǴΠӈ௶

ॊব٤҅ዴǻ 

(A) f (x) = x2 + 3x + 2  (B) f (x) = x2 + x − 2 

(C) g (x) = x3 + 3x2 + 6x + 8 (D) g (x) = x3 + 3x2 − 2x − 8 

(E) g (x) = x4 + 2x3 + 3x2 + 2x − 8 Ƕ 

33. ೛ ba <<1 , 0>x Ǵ߾Πӈ௶ॊব٤҅ዴǻ 

(A) ऩ 1>x Ǵ߾ xx ba loglog <  (B) ऩ 1>x Ǵ߾ xx ba loglog >  

(C) ऩ 10 << x Ǵ߾ xx ba loglog <  (D) ऩ 10 << x Ǵ߾ xx ba loglog >  

(E) ऩ 1=x Ǵ߾ xx ba loglog =  Ƕ 

34. ᜢܭ f (x)ɨsin xɠ 3cos x  ǴΠӈ௶ॊব٤҅ዴǻ׎კޑ

(A) ຼයࢂ 2π   (B) ਁ ൯ࢂ 2 

(C) yɨf (x)ޑკ׎ᆶ y 3 ,0)ࣁҬᗺޑື )  (D) yɨf (x)ޑკ׎ჹᆀܭচᗺ  

(E) Ӹӧჴኧ αǴ٬ள f (α)ɨα Ƕ 

35. ೛
\___

a , 
\___

b , 
\___

c  Πӈ௶ॊব٤҅ዴǻ߾ΟӛໆǴࣁ

(A) )()(
\___\___\___\___\___\___

cbacba ⋅⋅=⋅⋅  (B) 
\___\___\___\___

caba ⋅=⋅ Ǵ߾
\___\___

cb =  

(C) ||||||
\___\___\___\___

baba +=+  (D) 
\___\___

ba ⊥ Ǵջ ||||
\___\___\___\___

baba −=+   

(E) ||||||||
\___\___\___\___

baba −≤−  Ƕ 

ಃ 3।Ȑፎௗङय़ȑ 



 

36. ᜢޜܭ໔ύޔޑጕ LǺ
2

3

1

1

2

3 −=
−
−=+ zyx

ǴΠӈӚޔጕব٤ᆶ L ख़ӝǻ 

(A) 




−=−+
=++

722

44

zyx

zyx
  (B) 









+=
+−=
−=

32

1

32

tz

ty

tx

, ∈t R 

(C) 








−−=
−=

+−=

32

1

32

tz

ty

tx

, ∈t R  (D) 
2

1

1

2

2

5 −=
−
−=+ zyx

 

(E) 
2

5

12

1

−
−==

−
+ zyx

 Ƕ 

37. ςޕ฻ືᚈԔጕ Γޑ΋చᅌ߈ጕࣁ 0=x ǴύЈ֤኱ࣁ )0,0( ǴЪ Γ೯ၸᗺ )
2
1

,2( Ǵ၂ୢΠӈ௶ॊব٤҅ዴǻ 

(A) Γޑќ΋చᅌ߈ጕࣁ 0=y  (B) Γືೣޑӧޔጕ xy −= ΢ 

(C) ΓޑӅ೫ືӧޔጕ xy = ΢ (D) ᗺ )1,1( −− ࣁ Γޑ΋ঁഗᗺ 

(E) ᗺ )2,2( ࣁ Γޑ΋ঁขᗺ Ƕ 

౲ᜅԋ 12 ԃ҇ޑύԖ 605 ՏځύǴԋфೖୢΑ 1100 Տԋԃ҇౲Ǵࢗట௢Չ 12 ԃ୯௲Ǵӧ΋ԛ҇ཀፓ۬ࡹ .38

୯௲Ǵӧ 95 %ߞޑЈНྗΠǴᇤৡ3 ॄ҅ࣁ %Ǵ၂ୢΠӈ௶ॊব٤҅ዴǻ 

(A) ਥᏵԜԛܜኬ܌ளϐ 95 %ߞᒘ୔໔ࣁȘ0.49Ǵ0.55ș 

(B) ፓࢗൔ֋ᡉҢǴԜԛፓ܌ࢗளߞᒘ୔໔Ԗ 95 ʘޑᐒ౗х֖੿҅ᜅԋ 12 ԃ୯௲҇ޑ౲Кٯ  

(C) ऩаӕኬޑБݤख़ፄբ 100 ԛܜޑኬǴ܌ளߞঁ 100 ޑډᒘ୔໔ύǴεཷԖ 95 ঁ཮х֖੿҅ᜅԋ 12 ԃ

୯௲҇౲ޑКٯ 

(D) ӧӕኬޑచҹΠǴफ़եߞЈНྗǴܜኬᇤৡ཮ගଯ 

(E) ऩགྷ෧ϿܜኬᇤৡǴёаቚуܜኬೖୢ҇౲ޑΓኧ Ƕ 

39. ӧΒՏኧύҺڗ΋ኧǴ߾Πӈ௶ॊব҅ࢂ٤ዴޑǻ 

(A) ڻኧϐᐒ౗ࣁ
2
1

  (B) ঁ ՏኧӷКΜՏኧӷεϐᐒ౗ࣁ
5
2

 

(C) ঁ Տኧӷ฻ܭΜՏኧӷϐᐒ౗ࣁ
9
1

 (D) ኧӷό֖ 0ϐᐒ౗ࣁ
10
9
  

(E)  6ޑ७ኧϐᐒ౗ࣁ
6
1
 Ƕ 

ኧڄ .40 yɨf (x)ɨ
3
2

x3ɡ
2
1

x2ɡxɠ1Ǵ߾Πӈ௶ॊব҅ࢂ٤ዴޑǻ 

(A) ڄኧ yɨf (x)ཱུޑεॶࣁ
24
31

 

(B) ऩϪጕ௹౗ࣁ 2Ǵ߾Ϫᗺ֤኱ёૈࣁ(ɡ1, 
6
5

) 

(C) ڄኧ yɨf (x)ཱུޑλॶࣁ
6
1
  

(D) ऩϪጕ௹౗ࣁ 2Ǵ߾Ϫᗺ֤኱ёૈࣁ(
2
3

, 
8
5

) 

(E) ऩԔጕ yɨf (x)ᆶޔጕ yɨ2xɠk Ҭ࣬ܭ౦ޑΟᗺǴ߾ k ɡࣁጄൎޑ
8

19≤ k ≤
6

17
 Ƕ 

ಃ 4। 


